

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

✿ Ο δρ. D. Miller έδωσε διάλεξη υπό την αιγίδα του Ομίλου Διεπιστημονικής Έρευνας στην αίθουσα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (Β. Σοφίας 2) την 19/5/1985 με θέμα:

«Επιστημολογία και σκεπτικισμός»

Τον διαπρεπή ομιλητή παρουσίασε ο Πρόεδρος του Ομίλου Δρ. Δ. Δημητράκος.

✿ Το Φιλανδικό Ινστιτούτο Αθηνών οργάνωσε εκδήλωση την Τετάρτη 21/5/1986, με την ευκαιρία συμπλήρωσης ενός έτους από την ίδρυσή του, με σκοπό να προβληθούν οι δραστηριότητες του Ινστιτούτου. Κατά την εκδήλωση που έκανε στην Αρχαιολογική Εταιρεία (Πανεπιστημίου 22) ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου του Ελσίνκι Dr. Holger Thesleff, έδωσε διάλεξη στην αγγλική με θέμα:

«Ο Πλάτων και το κοινό του»

✿ Ο διαπρεπής Καθηγητής της φιλοσοφίας και άοκνος εργάτης του ελληνικού πνεύματος στην αμερικανική ήπειρο John Anton (του Πανεπιστημίου της South Florida) μίλησε στην Ακαδημία Αθηνών την 10 Ιουνίου 1986 με θέμα:

«Ο αριστοτελισμός της αμερικανικής φιλοσοφίας»

Την ομιλία του Έλληνας καθηγητού παρακολούθησαν τα μέλη της Ακαδημίας, πολλοί φιλοσοφούντες και ενδιαφερόμενοι για την τύχη του ελληνικού πνεύματος εντός του τεχνολογικού μας κόσμου.

Ο καθηγ. John Anton έδωσε επίσης διαλέξεις τον Μάιο και τον Ιούνιο στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης (21 - 22/5/1986). Τα θέματα των ομιλιών του Καθηγητή ήταν:

«Μύθος και φιλοσοφία του μύθου»

«Το πρόβλημα τῶν κατηγοριῶν»

Τις διαλέξεις του καθηγητού Anton παρακολούθησαν τα μέλη του ΔΕΠ των Τομέων Φιλοσοφίας των αναφερόμενων Πανεπιστημίων, φοιτητές και άλλοι ενδιαφερόμενοι για τα προβλήματα της φιλοσοφίας.

✿ Ο καθηγητής της φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου των Βρυξελλών κ. Λάμπρος Κουλουμπαρίσης μίλησε στο Πέμπτο Πανιώνιο Συνέδριο («Επτανησιακός Βίος και Πολιτισμός» 1-8 Ιουνίου) με θέμα:

Η φιλοσοφία τοῦ Πέτρου Βράϊλα - Αρμένη

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου: «Ειρήνη ή πόλεμος: Η εὐθύνη του επιστήμονα», που οργανώθηκε στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (7-8 Αυγούστου 1986) έγινε ομιλία με θέμα:

Η φιλοσοφία της ειρήνης

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ο τραγικός και αδόκητος θάνατος του Καθηγητού Νικολάου Νησιώτη, ιδρυτικού μέλους της Ελληνικής Φιλοσοφικής Εταιρείας, συνεκλόνησε το θεολογικό και φιλοσοφικό κόσμο της χώρας μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΦΕ συνήλθε εκτάκτως και εξέδωσε τό ακόλουθο ψήφισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΦΕ συνελθόν εκτάκτως επί τω θλιβερώ αγγέλματι του αδοκμήτου θανάτου του καθηγητού Νικολάου Νησιώτη, Ιδρυτικού μέλος της ΕΦΕ και διαπρεπούς φιλοσόφου και εξόχου ανδρός) εκφράζει την βαθύτατη λύπη του για την εκδημία του επιφανούς καθηγητού και συλλυπείται ειλικρινά την οικογένεια του εκλιπόντος.

Ο Πρόεδρος
Καθηγ. Κ. Βουδούρης

Η Γενική Γραμματέας
Δρ Άννα Κελεσίδου